

中国援加沙地带人道主义物资启运

新华社安曼2月18日电(记者何奕萍)中国援加沙地带人道主义物资启运仪式18日在约旦扎尔卡省举行。这批物资通过陆路口岸从约旦运往巴勒斯坦加沙地带。

据了解,此次中国政府通过约旦

向加沙地带提供的紧急人道主义援助物资共包含6万个食品包,由约旦哈希姆慈善组织负责运输、分发。上述物资预计分6批次运输,首批物资约1.2万个食品包,约旦哈希姆慈善组织车队抵达加沙地带后将物资交由世界粮

食计划署和巴勒斯坦红新月会等机构分发。

约旦哈希姆慈善组织秘书长侯赛因·谢卜利感谢中国政府和人民为加沙地带人民提供的援助。他希望此次合作成为未来更多合作的开端,帮助

加沙地带人民摆脱生活困境。

中国驻约旦大使陈传东表示,中国作为巴勒斯坦人民的好朋友,也作为负责任的大国,向加沙人民提供了多批援助。中国将继续把更多援助送到巴勒斯坦人民手中,缓解他们的苦难。



**美国一客机在多伦多着陆时翻覆
机上80人全部幸存**

2月17日,在加拿大多伦多皮尔逊国际机场,一架客机倒翻在跑道上。

美国达美航空公司一架客机17日下午在加拿大多伦多皮尔逊国际机场着陆时发生事故,机身翻覆,机上80人全部幸存。有航空专家推测,事故或与风吹雪天气有关。中国驻加拿大使馆告诉记者,目前没有收到这架客机上有中国乘客的报告。

新华社发

质疑黄金储备量 马斯克要查美国金库

美国政府效率部负责人埃隆·马斯克17日质疑美国黄金储备量的真实性,暗示将审计位于肯塔基州诺克斯堡的金库。

马斯克发文说:“谁能确定诺克斯堡金库内的黄金没有被偷?或许黄金在,或许不在。那些黄金归美国公众所有!我们要知道黄金是否还在。”

马斯克发文后,联邦参议员兰德·保罗敦促他采取审计行动。保罗在X平台发文说:“让我们查。”保罗17日还告诉美国福克斯新闻网,诺克斯堡及其库存物需要更透明。

美国财政部数据显示,诺克斯堡金库存有超过1.47亿金衡盎司(约合4572.2吨)黄金。美国铸币局说,诺克斯堡金库禁止参观,两次例外分别是美国前总统

富兰克林·罗斯福1943年访问,以及国会议员1974年进入检查。

美国《国会山》日报17日预期,诺克斯堡金库或成为马斯克领导的政府效率部最新审计目标。

据美国微软网络网站(MSN)援引美国财政部1月31日公布的最新数据报道,除诺克斯堡金库外,纽约州西点金库存储5400万金衡盎司(1679.6吨)黄金,科罗拉多州丹佛金库存储超过4380万金衡盎司(1362.3吨)黄金,美国铸币局用于铸币的流动黄金库存超过270万金衡盎司(84吨),美国联邦储备委员会纽约金库储存超过1640万金衡盎司(510.1吨)黄金,美联储系统另外持有约2370金衡盎司(0.07吨)用于展示的金币。

新华社微特稿

乐于分享
从小培养
传承中华好风尚



中宣部宣教局 中国文明网